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千代田町告示第１０９号

令和５年第１回千代田町議会臨時会を次のとおり招集する。

令和５年９月２５日

千代田町長 高 橋 純 一

１．期 日 令和５年９月２９日

２．場 所 千代田町議会議場

３．付議事件

（１）議長辞職の件
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

〇応招議員（１２名）

１番 金 子 浩 二 君 ２番 橋 本 博 之 君

３番 原 口 剛 君 ４番 大 澤 成 樹 君

５番 酒 巻 広 明 君 ６番 橋 本 和 之 君

７番 大 谷 純 一 君 ８番 森 雅 哉 君

９番 川 田 延 明 君 １０番 小 林 正 明 君

１１番 柿 沼 英 己 君 １２番 髙 橋 祐 二 君

〇不応招議員（なし）
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令和５年第１回千代田町議会臨時会

議事日程（第１号）

令和５年９月２９日（金）午後１時３０分開会

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 議長辞職の件

本日の会議に付した事件

議事日程のほか

日程第 ４ 議長の選挙

日程第 ５ 議席の変更

日程第 ６ 組合議員の選任

日程第 ７ 常任委員会委員の選任

〇出席議員（１２名）

１番 金 子 浩 二 君 ２番 橋 本 博 之 君

３番 原 口 剛 君 ４番 大 澤 成 樹 君

５番 酒 巻 広 明 君 ６番 橋 本 和 之 君

７番 大 谷 純 一 君 ８番 森 雅 哉 君

９番 川 田 延 明 君 １０番 小 林 正 明 君

１１番 柿 沼 英 己 君 １２番 髙 橋 祐 二 君

〇欠席議員（なし）

〇地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 高 橋 純 一 君

副 町 長 石 橋 俊 昭 君

教 育 長 田 島 育 子 君

総 務 課 長 宗 川 正 樹 君

企画財政課長 須 永 洋 子 君
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会 計 管 理 者 茂 木 久 史 君兼税務会計課長

健康子ども課長 久 保 田 新 一 君

産業観光課長兼
農 業 委 員 会 下 山 智 徳 君
事 務 局 長

建設環境課長 坂 部 三 男 君

都市整備課長 荻 野 俊 行 君

教 育 委 員 会 森 田 晃 央 君事 務 局 長

〇職務のため出席した者の職氏名

事 務 局 長 栗 原 弘 明

書 記 池 上 大 貴

書 記 大 川 智 之
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開 会 （午後 １時３０分）

〇開会の宣告

〇議長（小林正明君） 皆さん、こんにちは。ただいまの出席議員は12名です。定足数に達しており

ますので、ただいまから令和５年第１回千代田町議会臨時会を開会いたします。

直ちに本日の会議を開きます。

〇諸般の報告

〇議長（小林正明君） 日程に入るに先立ち、諸般の報告をいたします。

本日の出席説明員については、今朝ほど配付いたしました一覧表のとおりであります。

以上で諸般の報告を終わります。

〇会議録署名議員の指名

〇議長（小林正明君） これより日程に従い議事を進めます。

日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。

今臨時会の会議録署名議員は、千代田町議会会議規則第125条の規定により、

６番 橋 本 議員

７番 大 谷 議員

以上２名を指名いたします。

〇会期の決定

〇議長（小林正明君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今臨時会の会期は本日１日といたしたいと思います。これにご異議ございませ

んか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（小林正明君） ご異議なしと認めます。

よって、今臨時会の会期は本日１日と決定いたしました。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午後 １時３２分）

再 開 （午後 １時３３分）

［副議長 議長席に着く］

〇副議長（大谷純一君） 休憩を閉じて再開いたします。

先般９月19日付にて小林議長から議長の辞職願が提出されましたので、議長に代わりまして、副議
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長が本件に関する議事を進めることといたします。

〇議長辞職の件

〇副議長（大谷純一君） 日程第３、議長辞職の件を議題といたします。

小林議長に申し上げます。地方自治法第117条の規定により除斥となります。本件の審議が終了す

るまでご退席ください。

［12番（小林正明君）退場］

〇副議長（大谷純一君） 書記に辞職願を朗読させます。

［書記朗読］

〇副議長（大谷純一君） お諮りします。

小林議員の議長の辞職を許可することに賛成の方の起立を求めます。

［起立全員］

〇副議長（大谷純一君） 起立全員であります。

よって、小林議員の議長の辞職を許可することに決定いたしました。

退場中の小林議員に対し、入場されるよう書記に連絡いたさせます。

［12番（小林正明君）入場］

〇副議長（大谷純一君） 小林議員に申し上げます。

ただいま議長の辞職願について、これを許可することに決定いたしましたので、告知いたします。

〇日程の追加

〇副議長（大谷純一君） ただいま議長が欠員となりました。

お諮りします。この際、議長の選挙を追加したいと思います。これにご異議ありませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇副議長（大谷純一君） ご異議なしと認めます。

よって、この際、議長の選挙を日程に追加することに決定いたしました。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午後 １時３６分）

再 開 （午後 １時３７分）

〇副議長（大谷純一君） 休憩を閉じて再開いたします。

ただいま議長が欠員となりました。

〇議長の選挙
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〇副議長（大谷純一君） 日程第４、議長の選挙を行います。

お諮りします。選挙の方法についてはいかがいたしましょうか。

［「推選」と言う人あり］

〇副議長（大谷純一君） ただいま推選との声がありました。

どなたかいらっしゃいますでしょうか。

［「髙橋議員」と言う人あり］

〇副議長（大谷純一君） 髙橋祐二議員との声がありました。

髙橋祐二議員を議長選挙の当選人と定めることにご異議ありませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇副議長（大谷純一君） 異議なしと認めます。

［「議長」と言う人あり］

〇副議長（大谷純一君） 髙橋議員。

〇10番（髙橋祐二君） 意見を言わせてもらってもいいですか。

〇副議長（大谷純一君） 許可します。

〇10番（髙橋祐二君） 先ほどというか、今推選いただきましてありがとうございます。ただ、私も

１度議長経験をしております。この流れによって私が感じるところは、そのまま副議長が議長になる

のがいいのかなというふうにも思っています。が１つと、もう一つ、もし私が議長を受けるのであれ

ば、先日議員報酬、議員定数の協議をいたしました。議員報酬については議員報酬22万円から26万円

で報酬審議会に提出して、結局24万円になった次第であるのですけれども、その上げる理由が議員の

成り手不足という理由でした。ただ、26万円と決めた中で24万円に落とされて、それで簡単に納得は

できないのかなと私は思います。

私は報酬を上げるのには賛成ではなかったのですが、皆さんの意見が多くて、上げる方向にいった

のですが、やはり26万円と決めたのだったら絶対26万円を勝ち取るのだという気持ちがやっぱり議会

としてないのですよね。どうしたら26万円に上げてもらえるのか、報酬審議会で認められるのかとい

ったら、やはり議会としても真剣に考えるべきであります。１つは、まず議員定数を削減するとか、

千代田町議会を通年議会にするとか、いろいろなやり方が、やり方というか、あると思うのです。

もう一つは、町の補助金が出ている団体に議員が属する件について、やはりそれも会長、副会長は

受けないという申し送り事項になっていると思うのですが、やはりその辺はしっかり議員として議会

に集中して議会活動をしなければという思いがあります。再来週の日曜日ですか、町の町民体育祭が

あります。それでそこに本部でやられている議員もいるのです。私たちは招待をいただいて、町民体

育祭に出席するのですが、必ずその議員はどっちへ出るのというクエスチョンマークがつくのです。

議員として出るのだか、体協の本部で出るのか。体協の本部ではなくて、議員のほうで出るよと言っ

たら、やっぱり体協のほうに迷惑を掛けてしまうわけだし、その辺もしっかりやっていかなければ駄
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目なのかなという思いがあります。

もし私が議長をやる、受けさせてもらうのだったら、その辺は議員報酬、議員定数についてもまだ

来年の春、３月まで半年もあります。12月までには定数削減ありきで進めたいと思います。その補助

金団体の件についても、それは申し送り事項ではなくて、条例なりなんなりしっかり残していきたい

と思っております。もしそれでよければ議長をお受けします。もしそれに異論があるのなら、また代

わりの議長を選んでいただければと思います。ですので、もう一度協議のほうお願いいたします。

〇副議長（大谷純一君） 暫時休憩といたします。

休 憩 （午後 １時４４分）

再 開 （午後 １時５７分）

〇副議長（大谷純一君） 休憩を閉じて再開いたします。

ただいま髙橋祐二議員が議長選挙に当選されました。髙橋祐二議員につきましては、本席から千代

田町議会会議規則第33条第２項の規定により当選の告知をいたします。

〇議長就任の挨拶

〇副議長（大谷純一君） それでは、議長に当選された髙橋祐二議員の当選の承諾並びにご挨拶をお

願いいたします。

［10番（髙橋祐二君）登壇］

〇10番（髙橋祐二君） 議長に指名いただきました髙橋でございます。自分の思いは先ほどお話しし

たとおりです。やっぱり議員一人一人自覚を持って、選挙まであと半年ですが、議論もするところは

しっかり議論して、一つになるときは一つになって、今朝のラグビーと同じように、しっかりスクラ

ムを持って執行部に立ち向かいたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。

以上です。

〇副議長（大谷純一君） 以上で議長選挙を終了いたします。皆様のご協力、誠にありがとうござい

ました。

ここで、私の議長としての職務は終了いたしましたので、新議長と交代いたします。

暫時休憩をいたします。

休 憩 （午後 １時５８分）

再 開 （午後 １時５９分）

［議長 議長席に着く］

〇議長（髙橋祐二君） 休憩を閉じて再開いたします。
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〇日程の追加

〇議長（髙橋祐二君） お諮りいたします。

この際、議席の変更を日程に追加し、議題とすることにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、議席の変更を日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。

〇議席の変更

〇議長（髙橋祐二君） 日程第５、議席の変更を行います。

議席につきましては、小林議員を12番から10番に変更いたします。

また、議長の席は、最終12番といたします。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午後 ２時００分）

再 開 （午後 ２時０２分）

〇議長（髙橋祐二君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇日程の追加

〇議長（髙橋祐二君） お諮りいたします。

この際、組合議員の選任及び常任委員会の選任をそれぞれ日程に追加したいと思います。これにご

異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（髙橋祐二君） ご異議ないようですので、組合議員の選任及び常任委員会の選任をそれぞれ

日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午後 ２時０２分）

再 開 （午後 ２時０３分）

〇議長（髙橋祐二君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇組合議員の選任

〇議長（髙橋祐二君） 日程第６、組合議員の選任を議題といたします。

お諮りいたします。大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員及び太田市外三町広域清掃組合議会議
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員のうち１人、また群馬東部水道企業団議会議員については、慣例により議長に決定させていただく

ことでご異議ありませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員及び太田市外三町広域清掃組合議会議員のうち１

人、また群馬東部水道企業団議会議員については、議長が行うことに決定いたしました。

〇常任委員会委員の選任

〇議長（髙橋祐二君） 日程第７、常任委員会委員の選任を議題といたします。

お諮りいたします。髙橋においては、一身上の都合により、総務産業常任委員会を離脱し、新たに

小林議員を総務産業常任委員に選任したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、髙橋においては、総務産業常任委員会を離脱し、新たに小林議員が常任委員に選任されま

した。

執行部を入場させますので、２時半まで暫時休憩いたします。

休 憩 （午後 ２時０８分）

再 開 （午後 ２時３０分）

〇議長（髙橋祐二君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇議会構成の報告

〇議長（髙橋祐二君） 委員会の構成が決定しましたので、事務局長に報告させます。

栗原議会事務局長。

〇事務局長（栗原弘明君） それでは、命により報告いたします。

お手元の議会構成表をご覧ください。

議長は髙橋議員に決定いたしました。

なお、髙橋議員においては、総務産業常任委員会を離脱し、新たに小林議員が総務産業常任委員会

委員となりました。

裏面をご覧ください。組合議員でございますが、大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員並びに太

田市外三町広域清掃組合議会議員につきましては髙橋祐二議員、並びに群馬東部水道企業団議会議員

につきましても、議長である髙橋議員が選任されました。

以上でございます。
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〇議長（髙橋祐二君） 以上で、今臨時会に付議されました案件は全て終了いたしました。

〇閉会の宣告

〇議長（髙橋祐二君） これをもちまして、令和５年第１回千代田町議会臨時会を閉会いたします。

大変ご苦労さまでした。

閉 会 （午後 ２時３１分）
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上記会議の 末を記載し、その相違ないことを確認し、ここに署名する。

令和５年 月 日

千代田町議会議長 髙 橋 祐 二

千 代 田 町 議 会 小 林 正 明前 議 長

千 代 田 町 議 会 大 谷 純 一副 議 長

①署 名 議 員 橋 本 和 之

②署 名 議 員 大 谷 純 一
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